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193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesinin on yedinci fıkrasında yer alan yetki 

çerçevesinde, 8/7/2025 tarihli ve 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki Karar ile 2006/10731 sayılı 

BKK’nın eki Kararda değişiklik yapılmış olup söz konusu Karar ile;  

-Yatırım fonlarından elde edilen gelirler için uygulanmakta olan tevkifat oranı 9/7/2025 tarihinden 

itibaren iktisap edilen katılma paylarından elde edilen gelirler için %17,5 olarak,  

-6 aya kadar (6 ay dâhil) ve 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli TL mevduat ve katılma hesaplarına (kur 

korumalı hesaplar dâhil) ödenen faiz ve kar paylarına uygulanmakta olan tevkifat oranları 9/7/2025 

tarihinden itibaren açılan ve vadesi yenilenen hesaplar için sırasıyla %17,5 ve %15 olarak  

belirlenmiştir.  

Hisse senedi yoğun fonların katılma paylarından ve iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim 

sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için 

uygulanmakta olan tevkifat oranı (%0) ile 1 yıldan uzun vadeli mevduat ve katılma hesaplarına 

uygulanan tevkifat oranında (%10) ise herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. 

 

Söz konusu karara aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

10041 SAYILI CUMHURBAŞKANI KARARI 

 

 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

 
SİRKÜLER 

 2025/37  

 KONU : 8/7/2025 Tarihli ve 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 9/7/2025 
Tarihli 32951 Sayılı Resmi Gazete'de Yayımlandı. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-6.pdf

